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Pregunta 1

Un campesino necesita ayuda para poder administrar su campo. Él se dedica al cultivo de manzanas, las que son vendidas en tres productos distintos: a granel, cidra y compota de manzana. El campesino le está pidiendo que le ayude a determinar el costo unitario de cada uno de sus productos. Mediante el costeo por procesos, establezca la información que necesita y que cálculos debe hacer para poder obtener el costo de cada producto.
Pregunta 2


El campesino le ha descrito los procesos relevantes en su trabajo diario, estas son: Cosecha, extracción de jugo, embotellamiento, envasado, adición de preservantes, picado de fruta, control de calidad, mantención y fumigación. También logró elaborar una tabla con los costos indirectos y de datos relevantes para su próxima tarea.
	Procesos
	MOD (M$)
	CI (M$)

	Cosecha
	2000
	300

	Extracción de jugo
	3000
	500

	Embotellamiento
	1500
	350

	Envasado
	1000
	780

	Adición de preservantes
	1450
	950

	Picado de fruta
	2300
	230

	Control de calidad
	2500
	800

	Mantención
	1300
	700

	Fumigación
	1700
	0


Además le ha mencionado que actualmente tiene 1 millón de manzanas listas para ser trabajadas. En estos momentos ha pensado utilizar un 5% para vender a granel, un 60% para cidra y el 35% restante para hacer compota. Para hacer un litro de cidra se necesitan 3 manzanas y para un envase de compota se utilizan 2. Con estos datos, se le pide que calcule el costo unitario de los diferentes productos.






